
МОН-СЕН-МІШЕЛЬ –
ПАРИЖ – БРЮССЕЛЬ

Львів Краків Дрезден Брюссель Брюгге Антверпен Амстердам Сен-Мало Ле-Мон-Сен-Мішель Руан Нормандія Париж Вроцлав Львів

ПРОГРАМА ТУРУ

ЛЬВІВ | ПОЛЬЩА

Зверніть увагу, що потяги зараз можуть затримуватись, тому радимо планувати
прибуття до місця виїзду за 10 годин, а в ідеалі — за добу до старту туру.

Наша  пригода  починається!  Ти  молодий  поки  подорожуєш,  а  отже
комфортабельний автобус з відмінною музикою, фільмами і компанією – це тільки
початок. І пам'ятай, як зустрінеш подорож, так її і проведеш!

6:00 – збір групи у Львові;

6:30 – виїзд зі Львова.

Протягом дня — переїзд територією Польщі.

За  умови  вчасного  проходження  кордону  пропонуємо  додаткову  прогулянку
Краковом з місцевим жителем. Саме так найкраще відчути характер міста — не з
підручників, а через живі історії, легенди та атмосферу старих вуличок. Під час
прогулянки ти побачиш Ринкову площу — одну з найбільших у Європі, Маріацький
костел,  Суконні  ряди,  Вавельський  пагорб  та  дізнаєшся  цікаві  факти  про
королівське минуле Кракова.  Це легка,  невимушена прогулянка,  яка  ідеально
підходить для першого знайомства з містом після дороги. Вартість — 10 € з особи.

Увечері — прибуття та поселення в транзитний готель.
Відпочиваємо після дороги та готуємося до наступних яскравих днів подорожі.

Усі додаткові активності (далі — допки) не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш,
відвідувати їх чи ні.

*Оскільки через військовий стан багато людей опинились в різних країнах,  ми
індивідуально  підкажемо  кожному  як  приєднатись  до  туру  (з  України  чи  з-за
кордону).
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ДРЕЗДЕН: ІСТОРІЯ, АРХІТЕКТУРА, ГАСТРО

Сніданок у готелі.

Виселення  та  переїзд  до  Дрездена  —  міста,  де  королівська  розкіш  бароко
гармонійно поєднується з сучасним ритмом життя.

Знайомство  з  містом  розпочнеться  з  прогулянки  разом  із  нашим  місцевим
жителем.  Під час оглядової  екскурсії  ти  побачиш головні  символи саксонської
столиці: ансамбль Цвінґер, Оперу Земпера, Фрауенкірхе, Брюльську терасу — так
званий «балкон Європи», а також старе місто з його атмосферними площами та
набережною Ельби. Це ідеальна нагода відчути характер Дрездена та його багату
історію.

Після  прогулянки  пропонуємо  додатково  зануритися  у  гастрономічну  культуру
Німеччини. На допці нас чекає дегустація німецького пива та обід у традиційному
саксонському закладі. Справжні локальні смаки, щедрі порції, тепла атмосфера та
відчуття справжньої Німеччини — момент, який точно запам’ятається.
Вартість — 35 € з особи.

У вільний час радимо прогулятися набережною Ельби або затриматися в центрі
міста за чашкою кави, спостерігаючи за неспішним життям Дрездена.

У другій половині дня — переїзд до транзитного готелю на території Німеччини.
Ночівля та відпочинок перед наступним насиченим днем подорожі.

БРЮССЕЛЬ, БРЮГГЕ ТА АНТВЕРПЕН —
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БЕЛЬГІЙСЬКА КЛАСИКА І РОМАНТИКА

Сніданок у готелі та виселення.

Переїзд  до  Брюсселя  —  столиці  Бельгії  та  серця  Європи.  Після  прибуття
вирушаємо на пішохідну прогулянку з місцевим жителем. Під час знайомства з
містом  побачимо  легендарну  Гран-Плас,  атмосферні  вулички  старого  міста  та
культові  символи,  без  яких  неможливо  уявити  Брюссель.  Це  місто  дивує
поєднанням історії, політичної ваги та легкого європейського шарму.

За  бажанням  пропонуємо  додаткову  поїздку  до  Брюгге  —  одного  з
найромантичніших  міст  Європи.  Канали,  мереживні  будиночки,  середньовічні
площі та казкова атмосфера роблять кожну прогулянку тут схожою на листівку.
Ідеальне місце для неспішного ритму, красивих фото та справжнього естетичного
задоволення. Вартість — 40 € з особи.

Після цього — переїзд до Антверпена. Увечері на нас чекає прогулянка містом:
старовинна архітектура, стильні площі, собор Антверпенської Богоматері та жива
атмосфера одного з найкрасивіших і наймодніших міст Бельгії.

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Ніч у готелі.

 

АМСТЕРДАМ — МІСТО СВОБОДИ, КАНАЛІВ І

НАТХНЕННЯ

Сніданок у готелі та виселення.
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За  бажанням  пропонуємо  додаткову  поїздку  до  Амстердама  —  міста,  яке
неможливо  сплутати  з  жодним  іншим.  Тут  гармонійно  поєднуються  історія  та
сучасність,  свобода  самовираження  і  затишок  старих  кварталів.  Під  час
прогулянки містом ти  побачиш мальовничі  канали та  мости,  легендарні  вузькі
будиночки, квіткові ринки та відчуєш той самий особливий настрій Нідерландів,
який надихає мандрівників з усього світу. Це день без поспіху — для прогулянок,
фото і відчуття справжнього європейського вайбу. Вартість — 50 € з особи.

Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Увечері — виїзд у Сен-Мало.

Нічний переїзд, під час якого можна відпочити, перезавантажитися та набратися
сил перед наступними яскравими локаціями подорожі.

 

 

СЕН-МАЛО ТА МОН-СЕН-МІШЕЛЬ — ЛЕГЕНДИ

АТЛАНТИКИ

Прибуття  у  Сен-Мало — старовинне французьке місто  з  потужними кам’яними
мурами,  вузькими  вуличками  та  атмосферою  піратських  легенд.  Під  час
прогулянки  містом  ти  відчуєш  його  унікальний  шарм,  подих  океану  та  красу
Атлантичного  узбережжя.  Сен-Мало  захоплює  з  першого  погляду:  тут  кожен
поворот веде до нових відкриттів  і  краєвидів,  які  хочеться зберегти в  пам’яті
надовго.

За  бажанням  пропонуємо  додаткову  поїздку  до  Мон-Сен-Мішель  —  одного  з
найвідоміших символів Франції. Середньовічний острів-абатство, що височіє над
морем, виглядає як декорація до фільму. Наші турлідери покажуть найкращі точки
для фото, тож ти точно повернешся з «вау» знімками, як у Pinterest. Прогулянка
старовинними вуличками, захопливі панорами та відчуття справжньої магії цього
місця нікого не залишать байдужим. Вартість — 35 € з особи + вхідний квиток.
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Усі допки не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи ні.

Увечері — переїзд до транзитного готелю на території Франції.
Ночівля та відпочинок перед новими яскравими враженнями подорожі.

 

 

 

РУАН — СЕРЕДНЬОВІЧНЕ СЕРЦЕ НОРМАНДІЇ

Сніданок у готелі та виселення.

Переїзд до Руана — історичного серця Нормандії. Під час оглядової прогулянки
містом  відкриємо  для  себе  старовинні  вулички  з  фахверковими  будинками,
величні готичні собори та атмосферні площі, де на кожному кроці відчувається дух
середньовіччя та багата історія регіону.

За  бажанням  пропонуємо  додаткову  подорож  “Нормандія”.  Вирушаємо  до
узбережжя Ла-Маншу, де на нас чекають гастрономічні відкриття — свіжі устриці,
келих  ароматного  сидру  або  кальвадосу.  Прогуляємося  курортним  Трувілем,
насолоджуючись  його  казковою  архітектурою  та  спокійним  ритмом  життя
маленького  французького  містечка.  Завершимо  день  на  легендарних  скелях
Етрета — неймовірні панорами Атлантичної затоки, «привіт в Англію» та фото, які
точно стануть прикрасою твоєї подорожі. Вартість — 45 € з особи.

Увечері — переїзд до Парижа та поселення в готель.
Відпочинок після насиченого дня та підготовка до знайомства зі столицею Франції.
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ПАРИЖ — ТАЄМНИЦІ МОНМАРТРА, ГАСТРОНОМІЯ

ТА РОМАНТИКА СЕНИ

Сніданок у готелі та виселення.

Ранок  присвячуємо  пішохідній  прогулянці  з  місцевим  жителем,  який  відкриє
справжній Париж — його секретні вулички, атмосферу та історії, яких не знайдеш у
звичайних гідах.

За  бажанням  можемо  вирушити  на  Монмартр.  Тут  розквітала  богемна  душа
Парижа: полотна Ренуара, Дега, Ван Гога, Пікассо та вірші Аполлінера. Прогулянка
охоплює Кабаре Мулен Руж, Базиліку Сакре-Кер, квартал художників і поетів, а
також один з найзахопливіших видів на місто. Вартість — дорослі 25 €, діти до 11,99
— 15 €.

Якщо ти  справжній  гурман,  радимо  зануритися  у  Латинський  квартал  та  його
гастрономію. Спробуємо секретні страви французьких шефів, дегустуємо локальні
смаколики  і  відчуємо ритм життя  паризької  богеми.  Локал  знає  всі  приховані
точки, де обідають самі французи. Вартість — дорослі 35 €, діти до 11,99 — 25 €.

Або завершимо день романтичною прогулянкою на кораблику по Сені. Панорами
міста  з  води,  легендарні  мости,  Ейфелева  вежа  на  горизонті  —  ідеальне
завершення насиченого дня. Вартість дорослі 20 €, діти 15 €.

Увечері — виїзд з Парижа та нічний переїзд до Вроцлава, під час якого можна
відпочити перед наступними пригодами.

ВРОЦЛАВ — ГНОМИКИ, КАНАЛИ ТА СТАРОВИННЕ
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ЧАРІВНЕ МІСТО

Прибуття у Вроцлав та поселення в готель.

Після  відпочинку  вирушаємо  на  прогулянку  містом  з  місцевим  жителем,  який
покаже  найчарівніші  куточки  Вроцлава.  Ми  побачимо  ринкову  площу  з  її
атмосферними будинками, знаменитих гномиків, старовинні будівлі та мальовничі
канали, де історія оживає на кожному кроці. Кожен камінь, міст і будинок — це
маленька історія, яку варто побачити на власні очі, а прогулянка подарує справжнє
відчуття польського середньовічного міста в сучасному вигляді.

Ночівля після насиченого та  яскравого дня,  щоб відпочити і  підготуватися до
завершення подорожі та повернення додому.

ПОВЕРНЕННЯ ДОДОМУ — СПОГАДИ, ЕМОЦІЇ ТА

ПЛАНИ НА НОВІ ПРИГОДИ

Сніданок у готелі та виселення.

Ранковий виїзд з Вроцлава і переїзд в Україну. Під час дороги можна пригадати всі
неймовірні  враження,  обговорити  улюблені  моменти,  смакувати  фотографії  та
планувати наступну пригоду.

Тур  офіційно  завершується,  але  спогади,  фото  та  емоції  залишаються  з  вами
назавжди,  нагадуючи  про  цей  яскравий  тиждень  повний  відкриттів,  нових
знайомств та неповторних вражень.

Прибуття до Львова орієнтовно о 23:30.

*  Ціни  на  екскурсії  можуть  незначно  мінятися,  залежно  від  сезону  або  інших
незалежних від нас обставин.
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** Час прибуття до Львова – орієнтовний, не рекомендуємо купувати квитки на
зворотній потяг.

 

ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Переїзд комфортним
автобусом

Проживання в 3-4*
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі Супровід організатора

Оглядові прогулянки
від місцевого жителя

Спільні вечірки і
прогулянки

Страховий поліс

ДОДАТКОВО

Харчування Допки та особисті
витрати



Туристичний і
паливний збір


